



**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA**

ERRATA AO EDITAL 001/2016

O Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio Grande do Norte no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital 001/2016, que estabelece o Quadro de Cargos de Provimento Efetivo, conforme especificado a seguir:

Art.1º Fica RETIFICADO o **ANEXO II – QUADRO DE PROVAS**.

I. ONDE SE LÊ:

**MANUAL DO CANDIDATO
EDITAL 001/2016
ANEXO II**

QUADRO DE PROVAS

EMPREGO	PROVAS		Nº QUESTÕES	VALOR QUESTÃO/PROVA	NOTA MÍNIMA APROVAÇÃO
TODOS OS EMPREGOS DE NÍVEL MÉDIO	CONHECIMENTOS GERAIS	Língua Portuguesa	20	1,0	50% (10 QUESTÕES)
		Raciocínio Lógico			
		Noções de Informática			
Noções de Ética no Serviço Público e Regimento Interno do CRF/RN					
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS		40	2,0	50% (20 QUESTÕES)	
Prova de Redação		-	100,0	50%	

EMPREGO	PROVAS		Nº QUESTÕES	VALOR QUESTÃO/PROVA	NOTA MÍNIMA APROVAÇÃO
TODOS OS EMPREGOS DE	CONHECIMENTOS GERAIS	Língua Portuguesa	20	1,0	50% (10 QUESTÕES)
		Noções de Informática			



NÍVEL SUPERIOR		Noções de Ética no Serviço Público e Regimento Interno do CRF/RN			
	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS		40	2,0	50% (20 QUESTÕES)
	PROVA DE REDAÇÃO		-	100,0	50%
	PROVA DE TÍTULOS		-	11,5	PROVA CLASSIFICATÓRIA

LEIA-SE:

**MANUAL DO CANDIDATO
EDITAL 001/2016
ANEXO II**

QUADRO DE PROVAS

EMPREGO	PROVAS		Nº QUESTÕES	VALOR QUESTÃO/ PROVA	NOTA MÍNIMA APROVAÇÃO
TODOS OS EMPREGOS DE NÍVEL MÉDIO	CONHECIMENTOS GERAIS	Língua Portuguesa	20	1,0	50% (10 QUESTÕES)
		Raciocínio Lógico			
		Noções de Informática			
		Noções de Ética no Serviço Público e Regimento Interno do CRF/RN			
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS		40	2,0	50% (20 QUESTÕES)	
Prova de Redação		-	10,0	50%	

EMPREGO	PROVAS		Nº QUESTÕES	VALOR QUESTÃO/ PROVA	NOTA MÍNIMA APROVAÇÃO
TODOS OS EMPREGOS DE NÍVEL SUPERIOR	CONHECIMENTOS GERAIS	Língua Portuguesa	20	1,0	50% (10 QUESTÕES)
		Noções de Informática			
		Noções de Ética no Serviço Público e Regimento Interno do CRF/RN			



	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS	40	2,0	50% (20 QUESTÕES)
	PROVA DE REDAÇÃO	-	10,0	50%
	PROVA DE TÍTULOS	-	11,5	PROVA CLASSIFICATÓRIA

Fortaleza, 11 de maio de 2017.